

Wykonawcy

### WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: 2022-5 karma dla psów i kotów. Nazwa zadania: 2022-5 zakup karmy dla psów i kotów ze Schroniska dla Bezdomnych Zwierząt w Warszawie w 2022 roku

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji warunków zamówienia informujemy:

#### **Pytanie 1:**

Mamy następujące pytania odnośnie wymogów dostarczania karmy:

Karma sucha dla juniora od 2 msc - aby zaproponować jak najkorzystniejsze ceny - czy białka w składzie może być na poziomie 27%

#### **Odpowiedź na pytanie 1:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmniejszenie poziomu ilości białka w karmie suchej.

#### **Pytanie 2:**

Z powodu ciągłych rotacji cen, prognozy na wrzesień są następujące, ceny mają pójść znacząco do góry, czy cena wzrasta wraz z cenami rynkowymi?

#### **Odpowiedź na pytanie 2:**

Nie, cena produktu podana w ofercie nie podlega zmianie w okresie obowiązywania umowy.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

W związku z faktem, że udzielona odpowiedź nie powoduje modyfikacji treści SWZ, zamawiający nie przedłuży terminu składania ofert. Wszelkie ustalenia dotyczące miejsca i terminu składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

---

Dyrektor  
/-/ Henryk Strzelczyk

Do wiadomości:  
- wszyscy uczestnicy